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Feedback Questions Response

No of Suggestions By Stakeholders in Feedback
Stakeholders | Respon | Scale
(%)
dents
Q1 Q2 Q3 Q4 Qs Q6 Q7 Qs Q9 Q1o
_ In most of the parameters, stakeholders
Excellent 77.77% 33.33% 33.33% 55.55% 44.44% 44.44% 77.77% 33.33% 55.55% Nil have appreciated the course.
Few suggestions were course specific:
Fscult 08 ) * Knowledge Management descriptors
culty Very Good 11.11% 55.55% 33.33% 11.11% 44.44% 44.44% 11.11% 44.44% 22.22% Nil shaild ba ineliided inthe cifticulum.
. * Recent Research advancements in
Good 11.11% 11.11% 33.33% 33.33% 11.11% 11.11% 11.11% 22.22% 22.22% Nil Pedagogy of English should be a part of

curriculum.




« The course curriculum need some

Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil L
Satisfactory : .| revision in Abnormal Psychology
Not Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil
Satisfactory
Excellent 15.78% 15.78% 15.78% 26.31% 15.78% 15.78% 21.05% 21.05% 21.05%
verv Good 47.36% 52.63% 52.63% 42.10% 47 36% 47.36% 42.10% 47.36% 47.36% Students have appreciated the entire
programme and the relevancy of all the
Sadast 19 Good 21.05% 15.78% | 1578% | 1052% | 1578% | 21.05% | 26.31% | 21.05% | 15.78% courses. Few suggestions are:
isf : i K - — i - | , = Focus more on industrial visits.
Satisfactory s ' o > : N' ' e Sports activities should be included.
Not .
X 15.78% 15.78% 10.52% 10.52% 10.52% 10.52% 10.52% 10.52% | 15.78%
Satisfactory
Excellent 72.5% 70% 65% 67.5% 63.75% 57.5% 58.75% 56.25% 56.25% 60%
Alumni have appreciated the entire
Very GOOd 15% 25% 22.5% 17.5% 15% 23.75% 25% 23.75% 23.75% 25% programme and the re|evancy of a" the
courses. They have suggested:
” Good 8.75% 2.5% 10% 8.75% 13.75% 11.25% 10% 11.25% 10% 10%
Alumni 80 =
* To have more coordination between
Satisfactory Nil Nil 125% | 375% | 125% | 375% | 125% | 625% | 125% | 2s5% | curriculum and industryinorder to have
deeper practical knowledge.
Not * Focus more on industrial visits.
o
g 3.75% 2.5% 1.25% 2.5% 6.25% 3.75% 5% 2.5% 3.75% 2.5%
Satisfactory
Excellent 34.78% 47.83% 47.83% 56.52% 43.48% 56.52% 43.48% Nil Nil Nil
Employers 23 Good 7.83% 39.13% 43.48% 26.09% 43.48% 34.78% 47.83% Nil Nil Nil Gourse culent is erictii 4o
er 47. A 5 4 . . . il i i
i Nary Goo ! : ' technology-based.
Good 8.7% 13.04% 8.7% 17.39% 13.04% 8.7% 8.7% Nil Nil Nil




Satisfactory 8.7% Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil
Not Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil
Satisfactory
Excellent 80% 100% 100% 100% 80% 100% Nil Nil Nil Nil
Very Good 20% Nil Nil Nil 20% Nil Nil Nil Nil Nil
Academic Peers appreciated the course
Academic 5 Good Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil content and the relevancy of it with the
Peers need of current system. It is highly
Satisfactory Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil enriched and technology based.
N°t_ Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil Nil
Satisfactory
L. \
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